

# CBA本周六再战 一众外援来抢戏



■据称,为了帮助队伍签下第三外援,林书豪(右)接受了大幅降薪。 新华社资料图

本周六(12月25日),2021-2022赛季CBA联赛就将重燃战火,20支球队在“北国春城”长春相聚,开启第二阶段的旅程。与此前不同的是,众多外援的驰援让这一阶段的比赛格外热闹和令人期待。一众高手的到来必然使比赛变得更加激烈。更具悬念的联赛就要到来,真正的较量即将开始。

## 南粤球队爱找老熟人

本赛季的常规赛只有36轮,因此每场比赛都非常重要,稍有不慎就会被竞争对手甩开。在这一次事关外援的“军备竞赛”中,南粤三强均已完成布局。

首先,卫冕冠军广东队迎来了威姆斯的回归。上赛季他代表球队出战48场比赛,场均得到15.8分4.5个篮板和5次助攻。虽然在数据上并没有太过耀眼,但威姆斯在队中的串联作用无人可以替代。

日前广东队已为威姆斯注册,在出发长春之前,这名已帮助广东队三夺总冠军的球员在社交媒体上喊出了向“第四冠”进发的宣言。

广东队踌躇满志,同省兄弟队伍深圳队也不甘示弱,第一阶段过后球队高居积分榜第三位,烈豹众将看到了在本赛季实现突破的希望。更令球迷高兴的是,曾在深圳队效力的萨林杰此番完成回归,他将在第二阶段帮助队伍向更高峰冲击。

2017-2018赛季,萨林杰代表深圳队出战38场比赛,场均拿到30.4分16.8个篮板,荣获那个赛季“篮板王”的称号。到了2018-2019赛季,萨林杰代表球队出战15场比赛,场均得到27.3分13个篮板4次助攻和1.5次抢断,要不是因为伤病,他会在球队效力更长时间。

正是因为此前在队内形成的良好化学反应,萨林杰如今的回归显得顺理成章,在按照防疫规定完成隔离后,他已与球队进行了一段时间的磨合,相信随着赛季的进行,他的状态会越来越好。萨林杰与布克的双外援组合,将是队伍取得佳绩的保障。

另外,在第一阶段取得重大突破的广州龙狮也在外援上做了准备,球队此前已签下了一名大外援。目前这名球员还处于防疫隔离的状态,相信等完成所有必要程序后,他就将与全

队在长春会和。

## 25名外援已完成注册

截至昨晚,联赛20支球队中有16支已完成了外籍球员的注册,目前共有25名外援具备登场的资格。

这个休赛期动作最大的要数北京队,林书豪目前已完成注册,他的加入将会给球队的攻防两端带来提升。与此同时,同样司职控卫的外援吉布森已与球队合练了几天,昨日北京队已帮他完成了注册。北京队的第三外援巴里·布朗也已抵达中国,这名身高1米91的后卫有望在第二阶段完成驰援。

有消息说,为了帮助队伍签下第三外援,林书豪接受了大幅降薪。三名外援均是后场选手,北京队的改造

## ■新快报记者 高京

和升级正在进行。

辽宁队签下了此前在山西队效力的大外援莫兰德,他的到来将大大提升辽宁队在内线的竞争力。对于志在争夺总冠军的辽宁队来说,莫兰德的攻击力及对篮筐的保护能力至关重要。

同样,本赛季表现不俗的上海队也是野心勃勃,除了已注册的富兰克林和冯莱之外,曾在队伍效力的“得分机器”弗雷戴特也将完成回归。如此豪华的三外援组合,自然令人期待。

另外,球迷们熟悉的哈德森、哈达迪等CBA老面孔,都将在第二阶段的比赛中亮相。

据了解,CBA第二阶段部分场次的比赛将向球迷开放,目前球票的发售工作已经展开,球迷入场看球需遵守相关的防疫条例。



■威姆斯在  
广东队中的  
串联作用无  
可替代。  
新华社资料图

## CBA联赛外援注册情况

球队	球员	球队	球员
广东	威姆斯	广州	梅森
辽宁	弗格、莫兰德	北控	哈斯
山东	哈德森、吉伦沃特	上海	富兰克林、冯莱
新疆	摩尔特里	山西	西蒙斯、费尔德
青岛	约翰逊、威尔斯	天津	罗切斯特、伯顿
北京	林书豪、吉布森	同曦	爱德华兹
深圳	萨林杰、布克	福建	高登
四川	哈达迪	宁波	斯蒂马克、特罗特三世

(统计截至12月23日)

## 走近冬奥

### 北京冬奥会冰壶赛程出炉 中国混双队首战瑞士

据新华社电 世界冰壶联合会当地时间22日公布北京冬奥会冰壶比赛竞赛日程。中国队满额出战,将参加男子、女子、混双全部三个项目的比赛。其中,中国混双队将于明年2月2日率先上冰,迎战瑞士队。

根据赛程安排,北京冬奥会冰壶将首先进行混双比赛。10支参赛队伍于2月2日开始单循环赛,循环赛前四名进入7日开始的半决赛,8日决出金银铜牌得主。

中国混双队单循环赛对手先后为瑞士队(2日)、澳大利亚队(3日)、瑞典队(3日)、加拿大队(4日)、美国队(5日)、挪威队(5日)、英国队(6日)、意大利队(6日)、捷克队(7日)。

男、女四人赛分别于2月9日和10日开始,同样先进行单循环赛,排名男、女前四名的队伍进入半决赛,半决赛胜者争夺金牌。男子金牌于19日产生,女子冠军在20日,即北京冬奥会闭幕当天决出。

中国男队单循环赛对手先后为瑞典队(9日)、俄罗斯奥委会队(10日)、丹麦队(11日)、意大利队(12日)、英国队(13日)、美国队(13日)、加拿大队(15日)、挪威队(15日)、瑞士队(16日)。

中国女队单循环赛对手先后为丹麦队(10日)、瑞士队(10日)、美国队(11日)、瑞典队(12日)、韩国队(13日)、日本队(14日)、俄罗斯奥委会队(15日)、英国队(16日)、加拿大队(16日)。

北京冬奥会冰壶比赛将在“冰立方”进行,是北京冬奥会比赛场次最多、赛程及单日竞赛时间最长的项目。

### 受疫情影响 NHL球员将无法参加冬奥

据新华社电 北美职业冰球联赛(NHL)官方机构在美国当地时间22日宣布,由于当地新冠肺炎病例和比赛推迟数量不断增加,北美职业冰球联赛常规赛季的赛程已受到严重影响,北美职业冰球联赛的球员将无法参加2022年北京冬奥会。

NHL总裁加里·贝特曼表示,NHL将利用2月6日至22日期间的可用日期(原冬奥会期间的NHL休赛期)重新安排已经推迟或未来可能推迟的比赛。

贝特曼说:“北美职业冰球联赛尊重且赞赏NHL球员代表本国参加‘最强赛事’的意愿。为此,我们已经等待了尽可能长的时间来探索所有可能的选项来促使球员们有机会参加2022年冬奥会。不幸的是,最近新冠肺炎相关事件对北美职业冰球联赛常规赛季赛程造成了严重的影响,截至12月23日已有50场比赛被推迟,因此,参加北京冬奥会已不再可行。我们非常认可也非常感谢国际奥委会、国际冰球联合会和北京冬奥组委为准备接待NHL球员所做的所有工作,但是,尽管大家都做出了最大的努力,目前的情况使得我们无法参加。我们期待能参加下一届冬奥会。”

今年9月,NHL与北美职业冰球联赛球员工会曾宣布与国际冰球联合会达成一致,在NHL2021-2022赛季的常规赛赛程中留出一段空档,为NHL球员参加2022年北京冬奥会创造机会。